

Komentar Evandjelja: Bogati u Kraljevstvu nebeskom

Evandjelje utorka XX. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 19, 23-30

U ono vrijeme: Reče Isus svojini učenicima: »Zaista, kažem vam, teško će bogataš u kraljevstvo nebesko. Ponovno vam velim: Lakše je devi kroz uši iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.«

Čuvši to, učenici se silno snebivahu govoreći: »Tko se onda može spasiti?« A Isus upre u njih pogled pa

im reče: Ljudima je to nemoguće, ali Bogu je sve moguće.«

Tada Petar prihvati pa upita: »Evo mi sve ostavimo i pođosmo za tobom. Što ćemo za to dobiti?« Reče mu Isus: »Zaista, kažem vam, vi koji pođoste za mnom, o preporodu, kad Sin Čovječji sjedne na prijestolje svoje slave, i vi ćete sjediti na dvanaest prijestolja i suditi dvanaest plemena Izraelovih. I tko god ostavi kuće, ili braću, ili sestre, ili oca, ili majku, ili ženu, ili djecu, ili polja poradi imena mojega, stotruko će primiti i život vječni baštiniti.«

»A mnogi prvi bit će posljednji i posljednji prvi.«

Komentar

Isus koristi susret s bogatim mladićem kako bi poučio svoje

apostole potrebi da imaju nenavezano srce. „Zaista vam kažem: bogatašu je teško ući u Kraljevstvo nebesko. Štoviše, kažem vam da je deva lakše proći kroz iglene uši nego bogatašu ući u Kraljevstvo Božje ”.

Bogat je onaj koji je vezan uz svoje bogatstvo na takav način da ne može vidjeti dalje. Da mu je srce toliko zahvaćeno zemaljskim brigama da mu ništa drugo ne pristaje. Bog ne ulazi u takvo srce iz jednostavnog razloga što je ono već puno.

Isus se ne odnosi samo na materijalno bogatstvo već i na sve ono što ispunjava srce: ponos, taštinu, sebičnost, individualizam itd. Teže je srce odvojiti od sebe nego od materijalnih stvari.

Apostoli, koji slušaju, shvaćaju teškoću poduhvata: „Pa tko se može spasiti?" Kao da ga pitaju: tko nam može ispuniti srce Bogom? On odgovara: „Za čovjeka je to

nemoguće, za Boga je, međutim, sve moguće."

Visok je cilj, ali snažnija je milost. Bog je zahtjevan, ali istodobno ostvaruje svoje želje, u životima ljudi koji dopuštaju Gospodinu da uđe u njihova srca.

Petar želi znati što će mu pripasti zbog njegove velikodušnosti u slijedenju Gospodina.

Isus mu jednostavno odgovara. „Svi koji su napustili dom, braću ili sestre, oca ili majku, ili djecu ili polja, radi mog imena, primit će stostruko i naslijediti vječni život." Boga nije moguće nadmašiti u velikodušnosti. Sve što činimo za Njega On nas lijepo nagrađuje u ovom životu i u vječnosti. Ponekad nas razmišljanje o nagradi koja nas čeka, ako smo vjerni, potiče da se borimo protiv poteškoća s kojima se susrećemo na tom putu.

Javier Massa // Photo: Sergio
Gonzalez - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-iii-
vigesima-semana-tiempo-ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-iii-vigesima-semana-tiempo-ordinario/)
(3.07.2025.)